

# 美国防部将增派数百海外特工

## 情报网络规模将与CIA相当 怎么为这些人伪造身份还是个大问题

美国官员说,国防部下属国防情报局将向海外增派数百名特工,以大力扩张情报网络,其规模最终可能与中央情报局(CIA)相当。

相关协调已经获得国防部和中情局批准,涉及海外资源共享,如技术装备和后勤支持等。不过,国防情报局眼下还有一些问题,如怎样解决这数百人的海外“身份”。

### 优先关注反恐、防扩散和新兴国家

美国防部4月宣布在国防情报局内创建国防秘密行动司,加强战区外情报搜集工作,细节未予公开。按美国《华盛顿邮报》说法,国防情报局先前多关注战区,如阿富汗和伊拉克战场。

《华盛顿邮报》2日报道,国防部希望,推进国防情报局转型,使之更多关注发展中威胁,与中央情报局和联合特种作战司令部更好合作。

国防情报局届时需要外派大量特工,

包括陆军军官。按美国官员说法,国防情报局将在今后5年扩张。新增特工将接受中央情报局训练,和联合特种作战司令部携手工作,但任务仍由国防部下达。

《华盛顿邮报》说,国防秘密行动司现有大约500名特工,这一规模预计2018年增至800至1000人。国防部和国防情报局官员均拒绝谈论调整细节。

国防情报局事务现集中于情报搜集,没有执行秘密行动的授权。而中情局可涉

及无人机打击、政治破坏和武装他国武装人员等行动。不过,国防情报局在为美国军方评估和确认打击目标上扮演重要角色,如在联合特种作战司令部的伊拉克和阿富汗行动背后,就有国防情报局的大力情报支持。

《华盛顿邮报》说,国防部情报扩张反映出奥巴马政府对情报力量的重视。国防情报局今后将优先关注反恐、防扩散和新兴国家。

### 如何为新增特工伪造身份是个大问题

国防情报局主管迈克尔·弗林中将在近期一场会议上说:“国防情报局动作不是一次边缘调整,而是为国家安全所作重大调整。”

国防情报局调整反映出军事和情报靠拢趋势。国防情报局特工将填补中情局部分“空缺”,完善军方更为关注的情报。

由于海外事务繁多,中情局承受巨大压力,比如打击“基地”组织的无人机项目将持续至少10年,中东局势也需牵扯不少精力。一名军方前情报官员举例,当中情局承压评估叙利亚局势时,不愿在追踪

利比亚地对空导弹上耗费过多精力。

这时,国防情报局可以成为补充。另外,国防情报局会更关注任务的军事方面,能够回答军方指挥官关于技术方面的专业问题,而中情局虽考虑较为全面,但专业性稍逊。

中情局下属国家秘密行动司主管约翰·贝内特支持国防情报局调整,称这将帮助中情局和国防部争取最佳成果。

现存一大问题在于如何给这数百名特工伪造身份。《华盛顿邮报》说,美国使馆通常把特工包装成外交官,但这些“外

交官”现多是中情局特工。

军方可以把他们安插到海外军事基地,但需在部队轮换时找借口让其“留驻”。另外,可以把特工伪装成学者或商人,但伪造身份需要下一番功夫,且一旦被抓获无法享有豁免权。

《华盛顿邮报》报道,打死“基地”头目乌萨马·本·拉丹的行动主管、美军特种作战司令部司令威廉·麦克雷文承诺,解决100至200名国防情报局特工身份问题,让他们与部署在北非等地的美军特种部队携手工作。(据《钱江晚报》)

## 印度一队工人 两天盖10层楼

### 建筑质量通过验收

印度一队建筑工人48小时内建起一栋10层楼房,刷新印度最快盖楼纪录。

印度新德里电视台1日报道,包括25名技术工人和工程师在内,总计200名建筑人员11月29日在北部城镇莫哈利动工修建楼房Instacon,12月1日晚完成建造,建筑质量通过一家国营机构验收。

工程师说,楼房由钢制品和预制材料“打造”。最初24小时,工人盖起将近7层楼。“我们的目标是在48小时内盖起10层楼的(框架)结构。”楼房的照明、空调系统以及厕所将陆续完成安装。负责施工的建筑企业主管哈帕尔·辛格说,这座建筑创造印度最快盖楼纪录,暂时不清楚是否刷新世界纪录。(据《今日早报》)

### 太多城市太多人要他教授骑马舞

## “鸟叔”也烦《江南 style》

韩国说唱歌手“鸟叔”朴载相(PSY)因一首《江南 style》迅速蹿红,却也为盛名所累。他1日坦承,成名曲有时让自己“比较烦”。

朴载相当天在新加坡一场活动前的新闻发布会上谈起《江南 style》。“有时候,说实在的,我会觉得厌倦或者反感。”他说,“因为有那么多让我教他们(表演骑马舞)的要求,平均每个国家的每座城市有50个。”朴载相话锋一转,称虽然重复多次教授骑马舞,但这是自己的工作,“我真的喜欢这个舞蹈”。

朴载相现年34岁,因成名曲《鸟》获绰号“鸟叔”。《江南 style》今年7月在一家知名视频分享网站上发布,朴载相的全球知名度迅速蹿升。他在音乐视频中表演骑马舞,受到不少歌迷青睐。《江南 style》在那家视频分享网站上的观看次数超过6.5亿次,排名历史第二。

韩国文化体育观光部上月决定授予朴载相韩国大众文化艺术奖章。(据《大众日报》)

## 英中年兄弟“返老还童”

### 罕见遗传病令其心智犹如7岁儿童 退休父母不得不重回老家照顾儿子

你看过布拉德·皮特主演的电影《返老还童》吗?日前英国就有这样一对兄弟经历了真实的返老还童,他们虽然已人到中年,不过思维和行动上都和7岁的儿童差不多。他们每天在家看动画片、玩游戏,兴趣和情感会像小孩一样时常波动。

这对兄弟分别是现年42岁的迈克尔·克拉克和39岁的马修·克拉克,他们的“返老还童”表现是因为一种罕见的遗传性疾病,这种疾病会破坏人体神经系统中的髓磷脂(也叫脑白质)、脊髓和大脑,而克拉克兄弟不仅身体能力受到了疾病的侵害,他们的情绪和精神状态也随之发生了改变。

就在6年前,兄弟二人还可以正常工

作,有着各自的家庭。哥哥迈克尔曾在英国皇家空军服役,后来成为一名家具木工;弟弟马修曾在一家工厂工作,并抚有一名女儿。据悉,两兄弟童年时期很正常,在学校成绩中等,马修好动,迈克尔腼腆,现在却都患上怪疾,令父母大惑不解。

兄弟俩现在脾气都很古怪,天天在房里爬来爬去。他们63岁的父亲和61岁的母亲被迫放弃在西班牙的退休生活,重新回到英国老家照顾两个儿子。父亲安东尼说:“他们从完完全全的成年人突然变成了小孩子,他们之前都是有工作、有事业的人。”母亲克里斯丁表示:“他们现在就和小孩子一样,每天晚上要醒来好几次,就在前几周他们还能正常使用刀叉,不过



▲迈克尔·克拉克和马修·克拉克。

现在连叉子使用起来都很困难了。”

美国脑白质病变基金会主席金特纳医生介绍道,目前已知的脑白质遗传性疾病有40种,每一种疾病都有数百万种不同的情况,克拉克兄弟二人身体内部基因的确切变化还无法确定。“这需要很长一段时间,我希望在我的有生之年能够找到办法帮助他们兄弟二人。”他说。

(据《中国日报》)

**温馨提示**

电费收缴服务电话: 2117777

水费收缴服务电话: 2117777

其他业务电话: 2117777

卡费服务热线: 2117777

服务热线: 2117777

2117777

**水宜生**

**【水宜生】**

**中国 高尚养生礼品**

■水宜生,将普通饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水 ■长期饮用,改善酸性体质,有益身心健康 ■国家机构权威验证,畅销两年,享誉全国 ■孝敬父母、馈赠亲朋、高政往来之佳品

**【送给你最尊敬的人】**

本市唯一授权专卖地址: 淇滨区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼  
 热线: 3338633 13323926333 (除节假日,均为常开)

水宜生抑垢净水机,不用电,不排废水,保留有益矿物质,全面解决水垢问题!